



# ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,  
7 февраля 2015 г.  
№ 8 (748)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

**Лыжня России-2015**  
пройдет в этом году 8 февраля.  
В селе Большое Нагаткино старт  
будет дан в 11.00 на ипподроме.  
Заезд участников до 10.00. Уча-  
стникам могут стать все желающие.

## Горячая линия

Администрация МО "Цильнинский район" открыла "горячую линию" по вопросам чистки автодорог в селах Цильнинского района. Если у вас не чистят дороги, звоните. Телефоны 8-951-098-00-34, 2-14-00 (телефон дежурного, круглосуточно). Навопросы отвечает начальник отдела комплексного развития территории администрации МО "Цильнинский район" Марс Ханяев维奇 Рамазанов.

## Сменились номера телефонов

Администрация МО "Большегагаткинское сельское поселение" извещает о замене абонентских номеров телефонов:

- глава администрации - 2-22-75;
- бухгалтерия - 2-24-82;
- консультант-юрист, инспектор по кадрам - 2-24-54;
- инспектор по обращению с гражданами - 2-24-48;
- телефон дежурного (круглосуточно) - 2-24-48.

\*\*\*

В отделении социальной помощи на дому ОГБУСОКЦСОН "Исток" по Цильнинскому району сменился номер телефона. Повсеместно интересующимся вопросом звонить по телефону 2-22-47.

## Уважаемые мусульмане, жители Большегагаткинского поселения!

10 февраля в районном Доме культуры в 15.00 состоится собрание по вопросу строительства мечети. В плане собрания - отчет и план оргкомитета, другие организационные вопросы.

## Приглашаем на концерт

13 февраля в Ленинском мемориале г. Ульяновска состоится концерт, посвященный Дню вывода войск из Афганистана. В программе - выступление группы "Контингент". Начало в 16 часов. Вход свободный. Справки по тел. 8-927-805-85-04.

## Состоится собрание

10 февраля в зале заседаний администрации МО "Цильнинский район" состоится очередное собрание старших по много квартирным домам. В повестку дня включены вопросы по формированию и порядку использования взносов на капитальный ремонт на счете регионального оператора с участием представителя фонда модернизации жилищно-коммунального комплекса Ульяновской области.

Старших домов присутствие на собрании обязательно (либо участие представителя). Начало в 16 часов.

## Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут проводиться плановые отключения электроэнергии с 9.00 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 9 февраля - Телешовка;
- вторник, 10 февраля - Телешовка;
- среда, 11 февраля - Большое Нагаткино, Новые Тимерсы, Елховое Озеро;
- четверг, 12 февраля - Солнце, Большое Нагаткино, Новые Тимерсы, Телешовка;
- пятница, 13 февраля - Степное Анненково, Новые Тимерсы.



## ЗАЖГЛИСЬ НОВЫЕ ЗВЕЗДЫ

3 февраля в районном Доме культуры прошел заключительный тур районного конкурса "Ученик года-2015", организованный отделом образования администрации МО "Цильнинский район".

Конкурс традиционно проводится в целях активизации познавательной деятельности учащихся, выявления талантливых, разносторонне одаренных ребят, повышения престижа знаний, творческих возможностей школьников, их самоутверждения и самореализации. В этом году за звание лучшего ученика года боролись одиннадцать участников - Нурутдинов Рамиль (Ново-тимерская школа), Резиля Алиуллова (Цильнинская школа), Елизавета Ан-

тонова из Степнояненковской, Анжела Кашкарова из Староалгашинской, Юлия Юманова из Новоникилинской, Павел Сидулов из Новоалгашинской, Анастасия Мерлушкина из Малонагаткинской, Анастасия Ишукова из Красновосходской, Коения Фуржкина из Елховоозерской, Александр Шахин и Кристина Краснова из Большегагаткинской школ. Все показали свой талант, креатив и эрудицию. Ребята защищали честь своего учебного заведения на

районных конкурсах и олимпиадах, представляли район на разных соревнованиях, активно участвуют в спортивной и культурной жизни.

Конкурсанты подошли к заключительному этапу с определенными результатами. Внушительные портфолио вместили в себя успеваемость в школе, успехи и достижения, а также познакомили комиссию с семьей и друзьями. Интересы конкурсантов затрагивают разные стороны нашей жизни. Здесь и увлечение танцами, и чтением, и спортом и т.д. (Окончание на 3 стр.)

## Конкурс самодеятельных коллективов

14 февраля в районном Доме культуры состоится областной конкурс народных самодеятельных коллективов на подтверждение звания "Народный самодеятельный коллектив". В конкурсе примут участие ансамбль песни и танца "Янра юра" (Старые Алгаши), ансамбль чувашской песни "Шузым" (Средние Алгаши), ансамбль русской песни "Марына роща" (Новое Никулино), русский народный хор "Волжские зори" (р.п. Цильна), ансамбль русской песни "Черемуховый ключ" (Степное Анненково), ансамбль чувашской песни "Шанась" (Б. Нагаткино), ансамбль русской песни Большегагаткинского районного Дома культуры.

Приглашаем жителей и гостей Цильнинского района поддержать свои любимые коллективы. Вход свободный. Начало в 14.00.



Продолжается досрочная подписка  
на 2-ое полугодие 2015 года  
по старым ценам!

Подписная цена во всех отделениях связи  
на 6 мес. – 308,88 руб.; на 3 мес. – 154,44 руб.; на 1 мес. – 51,48 руб.

ЦИЛЬНИНСКИЕ  
НОВОСТИ

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54539



## ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК

Пленум районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, прошедший 29 января в администрации района, собрал большую аудиторию ответственных за ветеранское движение лиц. Присутствовали председатель районного Совета депутатов И. М. Фролова, начальник Управления социального развития А. А. Узиков, председатели советов ветеранов, главы администраций поселений, главы сел, руководители служб и ведомств, образовательных учреждений, представители общественных организаций.

Вел заседание председатель районного Совета ветеранов П. Я. Уфимкин. Участие в работе пленума приняли представители областного Совета ветеранов во главе с председателем областного Совета ветеранов С. Н. Ермаковым.

В центре внимания работы пленума был приближающийся главный для всех поколений россиян праздник - день Победы. 70-летию Великой даты, подготовке и празд-

нованию Дня Победы посвятили свое выступление председатель Совета депутатов И. М. Фролова, начальник Управления социального развития А. А. Узиков.

На этой же дате, на поддержке ветеранов установился С. Н. Ермаков. Он отметил, что в Цильнинском районе ведется в разных направлениях работа с ветеранами во всех поселениях и в целом в районе. Подчеркнул организаторскую

роль в этом председателя районного Совета ветеранов П. Я. Уфимкина. Подчеркнул роль районного руководства, стараниями которого без внимания не остаются ветераны войны и труда, проводятся мероприятия, направленные на решение их проблем.

Присутствующим был представлен фрагмент видеофильма о праздновании в райцентре 65-й годовщины Великой Победы. А. А. Узиков, по ходу демонстрации фильма комментировал самые яркие события того дня, предложил главам администраций поселений, председателям советов ветеранов, школьным руководителям тот опыт использовать при подготовке и празднованию 70-й годовщины Победы, дополнив его своими мероприятиями. Организационная комиссия по празднованию 70-летия Победы согласно постановлению Главы района сформирована и уже работает. Планы по подготовке и проведению праздника будут реализованы, а праздник приобретет более торжественность и яркость.

Председатель Совета депутатов



## К 70-летию Великой Победы



И. М. Фролова также в своем выступлении подчеркнула, как много для каждого из нас значит День Победы.

- Отдавая дань памяти, дань подвигу тех, кто сражался за Победу, кто остался на поле боя, кто с Победой вернулся домой, восстанавливав мирную жизнь, но не дошел до наших дней, кто со слезами на глазах и сегодня вспоминает грозовые сороковые, - сказала она, - мы обязаны уважать свою историю, внимание и заботой окружать всех тех, кто подарил нам мирную жизнь.

Это сегодня особенно актуально в свете происходящих событий на Украине, еще не столь давно бывшей братской страной, чей народ в едином порыве с народом других братских республикился с фашистскими захватчиками отстоя Победу. Теперь правители Украины несут другую "правду" о войне и воспитывают ненависть к украинцам к России.

О патриотическом воспитании подрастающего поколения, о заботе и внимании к ветеранам говорили в своих выступлениях председатели советов ветеранов сел Богдан-

кино и Крестникова Н. Н. Кушты и Н. С. Мусорина.

Начальник Управления Министерства здравоохранения и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району С. И. Шорников представил информационный материал о присвоении звания "Ветеран труда" Ульяновской области на основе внесенных Постановлением Правительства Ульяновской области изменений и о социальной поддержке региональных льготников (ежемесячная денежная выплата). С. И. Шорников подробно изложил меры социальной поддержки льготных категорий граждан, в том числе ветеранов Великой Отечественной войны.

Председатель районного Совета ветеранов П. Я. Уфимкин остановился на задачах ветеранских организаций в свете постановления пятого Пленума областного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, где так же было уделено внимание празднованию Дня Победы.

Подготовила  
Зинаида Разенкова.

## ПОМНИМ ПОДВИГ СТАЛИНГРАДА

Наша память о Великой Отечественной войне с годами становится все более значимой. Время, развитие человечества позволяют глубже и шире видеть результаты подвига советских людей в битве с силами империализма. Великая Отечественная война явилась труднейшим испытанием для нашей страны. Испытанием всего: человека, техники, общества, его строя, экономики, его вооруженных сил, которое история отвела нам свыше 1400 дней и ночей. И не было среди них ни одного "легкого" дня. В истории Великой Отечественной войны нет ни одного боя, сражения, где не проявилась животворная сила патриотизма и боевого братства народа СССР.

3 февраля в Елховоозеринской средней школе библиотекарь Кайсаровской сельской библиотеки Галина Николаевна Альшайкина и учитель истории Владимир Владимирович Грузин провели с восьмиклассниками час истории "Помним подвиг Сталинграда", посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Учитель представил презентацию о Сталинградской битве. Наглядно рассказал о том, что эта битва - одна из крупнейших битв второй мировой войны. Она продолжалась 200 дней.

12 июля 1942 года фашистские войска вторглись в пределы Сталинградской области. 14 июля вновь было объявлено военное положение. 23 августа 1942 года немецкие самолеты под командованием В. Рихтгофена подвергли варварской бомбардировке Сталинград. За один день противник совершил более 2000 самолето-вылетов. Несмотря на противодействие советской авиации и зенитной артиллерией, сумевших сбить 120 фашистских самоле-

тов, город был превращен в руины, погибло свыше 40 тысяч мирных жителей. Горели не только здания, горели земля и Волга, поскольку были разрушены резервуары с нефтью. На улицах от пожаров стояла такая жара, что возгоралась одежда на людях, бежавших в укрытия....

Галина Николаевна Альшайкина рассказала о нашем земляке Александре Алексеевиче Васильеве. По рассказам близких и родственников, детство его прошло в имени немецкого помещика Рудольфа в селе Ундоры. Мать его, с именем Анна, была русской, грамотной женщиной, работала в хозяйстве горничной. Отец Алексей, управляя поместьем хозяйством. Саша любовался волжскими просторами и природой. Он много читал, учился хорошо, получил образование.

В мирное время трудился механизатором. Был в числе первых, кто в селеполучил такую профессию. Зимой в Ундорах мастерство управления трактором передавал подросткам, которым очень хотелось поскорее вырасти и сесть за штурвал сельхозтехники.

С началом войны добровольцем ушел защищать Родину, хотя и имел броню.

Александр Алексеевич Васильев участвовал в Сталинградской битве. И сегодня живут в народе сказанные перед боем слова: "Погибну, tank не брошу! Ни шагу назад! Победа за нами!". Живыми свидетелями тех дней были его земляки Иван Иванович Казаков из поселка Буденовка и Николай (отчество не указано - ред.) Ежов из Васильевки. Сталинградская битва с немецкими захватчиками для Васильева стала последней. Здесь на поле сражения оборвалась его жизнь.

У ребят горел в глазах огонек, когда слушали рассказ о защитнике Сталинграда, о военных дорогах нашего земляка.

Не преувеличивая, можно сказать, что такие занятия помогают воспитывать любовь к малой родине, преданность своему Отечеству, стремление служить его интересам, готовность к его защите.

А. Грузина,  
учитель  
Елховоозеринской школы.



## ПРИЕМ ВЕДУТ ДЕПУТАТЫ

17 февраля с 10 до 12 часов в Общественной приемной Цильнинского местного отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Д.А. Медведева Василием Анатольевичем Гвоздевым, а также депутатами Законодатель-

ного Собрания Ульяновской области В.Н. Камеко и И.В. Ананьевым будет проводиться прием граждан. Предварительная запись на прием по тел. 2-10-74, 8-937-034-90-32.

## СЛИВ ВОДЫ ИЗ СИСТЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ ГРОЗИТ ОСТАНОВКОЙ КОТЕЛЬНОЙ

Из-за резкого снижения давления в системе теплоснабжения в связи с массовым сливом воды существует угроза остановки котельной и размораживания трубопровода и отопительных приборов. Слив горячей воды для бытовых нужд ведет к значительным потерям выработанного тепла и нарушает гидравлический режим тепловой сети. При этом МУП "УК ЖКХ" несет сверхнормативные потери тепловой энергии, соответственно, убытки.

Такое отношение потребителей к состоянию теплотехники может привести к негативным последствиям. Кроме того, нарушаются тепловая и гид-

равлический режим системы теплоснабжения, что ухудшает температурные условия в жилых помещениях.

На объектах теплоснабжения создается повышенный риск аварийных ситуаций. Это еще одно последствие неправомерных действий части потребителей коммунальных услуг.

Уважаемые жители - потребители коммунальных услуг! Убедительно просим вас бережно относиться к действующим тепловым сетям, не использовать воду из сетей для решения своих бытовых нужд.

Администрация  
МУП "УК ЖКХ"  
МО "Цильнинский район".

## НЕ К МЕСТУ БЕСПЕЧНОСТЬ И ДОВЕРЧИВОСТЬ

На территории Цильнинского района с начала 2015 года зарегистрирован ряд краж из автомобилей. Исходя из анализа происшедшего следует, что злоумышленники пользуются невнимательностью и беспечностью авто владельцев. Можно избежать таких последствий, если следовать самым простым мерам предосторожности. В частности:

- не оставлять автомобиль с открытыми дверями независимо от того, на какое расстояние и на какое время отошли от него;

- не забывать перед закрытием дверей поднять стекла до упора;

- избегать парковки автомашин на длительное время в безлюдных и неосвещенных местах;

- использовать различные системы противоугонной охранной сигнализации, системы блокировки педалей, дверей, руля и т.д.

- не доверять посторонним лицам ключи зажигания от автомобиля;

- не пользоваться брелками, на которых есть имя и адрес владельца;

- не оставлять свои документы в перчаточном отделении, иметь их при себе;

- не оставлять даже на непродолжительное время ценные вещи и даже пустые коробки от них в салоне автомобиля. Обязательно забирать из салона ценные вещи - как деньги, видеорегистраторы, радары, автоаксессуары, панели и магнитолы, что может привлечь

внимание преступников;

- оставляя машину без присмотра на улице, вещи из салона следует убрать в багажник.

Если кража все-таки произошла, немедленно обратиться в полицию. Для сохранения возможных улик, как, например, отпечатки пальцев, постараться не подходить к автомобилю, не притрагиваться к нему и не входить в салон до приезда следственно-оперативной группы.

Предлагаем действующие ныне элементы защиты, снижающие уровень интереса преступников к транспортному средству:

- механический блокиратор КПП (рулевого управления или блокаделей);

- видимый нестандартный крепеж декоративных колесных дисков;

- мигающие светодиоды на панели управления;

- снятая или закрытая панель магнитолы.

При покупке подержанного транспортного средства суже установленной сигнализацией следует обратиться к специалистам для изменения первоначальных установок системы.

Ю. Годунов,  
начальник отделения  
участковых уполномоченных  
полиции и ПДН ОМВД России  
по Цильнинскому району,  
подполковник полиции.



## ЗАЖГЛИСЬ НОВЫЕ ЗВЕЗДЫ

(Окончание.  
Начало на 1 стр.)

Подготовительный этап состоялся позади - взволнованные участники были готовы показать себя со сцены многочисленной аудитории. Прошли через нелёгкие испытания и продемонстрировали артистизм, глубокие знания и разносторонний талант. Каждый подготовил свою программу. Преодолевая волнение, выходили конкурсанты на сцену. Труднее всех выход на сцену, на верное, дался Анастасии Мерлушкиной - она выступала под № 1. Зрители побывали на фронтовых дорогах вместе с Павлом Сидуловым и Анжелой Кашкаровой, участвовали в волонтерском движении с Резией Алиуловой и Ксенией Фуражкиной, посетили бал с Елизаветой Антоновой. Интересные книги в литературном конкурсе представила Анастасия Ишукова.

Перед жюри стояла непростая задача, ведь победы был достоин каждый. В финале конкурса вышли три участника - Юлия Юманова (Новоникунинская школа), Кристина Краснова и Александр Шахин (Большеганагаткинская школа). В интеллектуальном туре участники показали свои знания об истории родного края. Во время "мастер-класса"

финалисты поделились со зрителями секретами своих увлечений. Александр Шахин, к примеру, показал основы набирающей популярность среди населения скандинавской ходьбы.

В преддверии 70-летия Победы не осталась без внимания тема войны. Она сопровождала многие выступления. И в конкурсе "Я помню, я горжусь" финалисты рассказали о своих семьях в годы Великой Отечественной войны. Серьёзность темы была прочувствована, пронесена через душу, через детские сердца. Жюри и зрители, были моменты, убирали с лица скатывающиеся слезинки.

Почётное третье место завоевала Юлия Юманова. Второе место у Александра Шахина. Обладателем звания "Ученик года - 2015" стала Кристина Краснова.

Участников конкурса наградили призами, грамотами и продолжительными аплодисментами. По признанию конкурсантов, они получили опыт и возможность для самореализации, общения, знакомства со сверстниками.

Есть такая молодежь в нашем районе! Она умная, талантливая, одаренная. И хочется, чтобы эти качества молодые люди только приумножали.

Лидия Романова.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ПРОЖИВАЮЩИЕ В ЧАСТНОМ СЕКТОРЕ!

МУП "УК ЖКХ" МО "Цильнинский район" сообщает, что с 1 апреля 2015 года специально созданная комиссия будет проверять абонентов на наличие незаконных врезок в водопровод, канализацию и неучтенных выгребных ям.

Нарушителям грозят не только штраф за незаконное присоединение к водопроводным и водокализационным сетям, но и плата за хищение воды и пользование канализацией в течение длительного времени.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 7.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, нарушители привлекаются к административной ответственности в виде штрафа в размере от 1000 до 1500 рублей.

Вступившее вследствие с 1 сентября 2012 года Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 (п.62) дает право водоснабжающей

организации при выявлении несанкционированного подключения к сетям холодного водоснабжения осуществлять доначисление размера платы за питьевую воду по пропускной способности трубы при круглогодичном потреблении за 6 месяцев предшествующих обнаружению незаконной врезки. Данная величина более чем в 10 раз превышает годовой платеж по среднестатистическому домовладению.

Отметим, что незаконные врезки ставят под угрозу стабильное предоставление услуг добросовестным потребителям.

Самовольное подключение к сети водоснабжения создает дополнительную непредусмотренную нагрузку, что приводит к снижению давления подачи воды.

Поэтому МУП "УК ЖКХ" МО "Цильнинский район" с 1 февраля по 31 марта объявляет беспредельную "амнистию" по регистрации

## ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЗАДОРНАЯ!

В Новоникунинском сельском Доме культуры прошел вечер с радующим слух любителей песни называемым "Играй, гармонь задорная!". Собрались здесь гармонисты со всей округи - Мария Меньшикова, братья Николай и Геннадий Калашниковы, братья Валерий, Николай и Вячеслав Ильинцы. Поддержать самодеятельных музыкантов пришли исполнители известных, популярных в народе песен - народный ансамбль русской песни "Марына роща" из села Новое Никулино под руководством П. П. Альдимирова, коллектив "Маленькая деревенка" из Тимофе-

евки под руководством П. П. Дергачева, коллектив "Ивушки" под руководством Н. Г. Дружинина.

Прозвучали русские, чувашские, татарские мелодии. Виртуозы-гармонисты буквально "зажгли" зрителей - они активно участвовали в программе. Пели, и плясали, и танцевали...

Зрители тепло приняли и выступление художественных коллективов. Гармонистов, руководителей творческих коллективов отметили. Благодарственными письмами и памятными подарками. Коллективы художественной самодеятель-

ности тоже заслужили таких наград.

Всестороннюю помощь в подготовке и проведении праздника оказали глава администрации поселения И. Б. Салахов, глава поселения В. И. Осипова, глава села Карабаевка З. Н. Данилина, в полном составе коллектива администрации Новоникунинского сельского поселения. Огромное спасибо. Так, благодаря общим стараниям в сельской местности сохраняются народные традиции.

А. Понякова,  
директор  
Новоникунинского СДК.



### Криминальная хроника

## СМЕХ СКВОЗЬ СЛЕЗЫ

Наступивший 2015 год жительнице Мокрой Бугурны уже в первые дни января принес истинно новогодний сюрприз, от которого в себя молодая женщина до сих пор не может прийти. Обескураженные полицейские, разбирающиеся в этом "неординарном" случае. В их практике всякие ЧП встречались. А подобного не припомнить. Суть того "сюрприза" такова.

В начале января, когда продолжались долгие новогодние праздники, Т. со своим другом, жителем Ульяновска Ш., на такси приехала домой в Мокрую Бугурну. Нанимая такси и при этом не имея средств на оплату проезда, уверила водителя, что по приезду по указанному адресу деньги

возьмет у родителей и рассчитается за дорогу. Собственно, по такому плану события далее и разворачивались. Мама в просьбе дочери не отказалась. А в это самое время друг попутчик тоже зашел в дом. Разум что ли помутнел у молодого человека от обмана завладеть наличными, то ли как-то еще объясняет его поступок (следствие разбирается), что произошло, то и произошло.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий Ш. был задержан. Но похищенных наличных у него уже не было - успел потратить на горячительное. Совесть, вероятно, замучила. Залить "горе" решил алкоголем.

Операцию по поиску и задержанию похитителя провели по следам сотрудников уголовно-розыска ОМВД. По факту случившегося возбуждено уголовное дело.

И такие "амурные" дела случаются с нашими земляками.

А. Григорьева,  
начальник группы  
дознания ОМВД России по  
Цильнинскому району.

## В Ульяновской области продолжает работу горячая антикоррупционная телефонная линия Уполномоченного по противодействию коррупции

В целях своевременного принятия мер по устранению коррупционных проявлений и предотвращению причин, которые способствуют совершению правонарушений, в Ульяновской области продолжает работать телефон "прямой горячей антикоррупционной линии" Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области.

Информация о коррупционных проявлениях принимается от граждан ежедневно по будням с 9.00 до 18.00 по телефону (8422) 58-52-74 (отдел обеспечения деятельности Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области).

Также граждане могут сообщить необходимую информацию с помощью сети Интернет:

- электронная почта Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области: anticorrupt@inbox.ru;
- Интернет-приёмная: http://www.anticorrupt-ul.ru/feedback/.

Жители Ульяновской области могут сообщать информацию о конкретных фактах коррупции, в том числе вымогательстве, неисполнении служебных обязанностей или превышении служебных полномочий со стороны государственных и муниципальных служащих исполнительных органов государственной власти.

Если вам известны факты неправомерного использования денежных средств и других преступлений в сфере экономики, вы можете оставить сообщение на "телефон доверия" УЭБ и ПК УМВД России по Ульяновской области: 8 (8422) 27-35-22, а по вопросам нарушения закона со стороны сотрудников полиции - на "телефон доверия" подразделения собственной безопасности: 8 (8422) 67-87-80.

О фактах коррупции жители Ульяновской области могут также сообщать в Прокуратуру Ульяновской области через специально созданный раздел обратной связи http://www.ulproc.ru/internet\_reception

### ГРАФИК

проведения технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, зарегистрированных в отделе регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники по Цильнинскому району, на 2015 год

Наименование владельцев самоходных машин и прицепов к ним	Дата проведения	Время проведения	Место проведения
И.П. гд. КФХ Саксонов В.М.	10 февраля	8.00	Территория КФХ
И.П. гд. КФХ Саксонов П.М.	10 февраля	9.00	Территория КФХ
И.П. гд. КФХ Зайкин А.М.	11 февраля	8.00	Территория КФХ

Продолжение в следующем номере газеты.

### ЮБИЛЕЙ ГАЗЕТЫ "КАНАШ"

14 февраля в РДК с. Большое Нагаткино состоится мероприятие, посвященное 25-летию образования газеты "Канаш". Участие в нем примут глава региона и художественные коллективы г. Ульяновска. Начало в 10 часов. Приглашаются все желающие.













**Пенсионный фонд РФ информирует**



## 16 ФЕВРАЛЯ - ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ ЗА ЯНВАРЬ

Страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за январь 2015 года работодатели должны перечислить не позднее 16 февраля текущего года. При этом начисленные, но неуплаченные в срок страховые взносы признаются недоимкой и подлежат взысканию.

Кроме того, в феврале последний день уплаты страховых взносов за январь совпадает с последним днем периода сдачи Единой формы отчетности за 2014 год. Чтобы своевременно уплатить страховые взносы и представить отчетность, Пенсионный фонд России призывает работодателей не делать этого в последний день.

Напомним, страховые взносы уплачиваются ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за расчетным месяцем. Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Пенсионный фонд России обращает внимание, что в связи с изменениями в законодательстве, в 2015 году проиндексирована облагаемая страховыми взносами база каждого работника, то есть предельный годовой заработок, с которого уплачиваются страховые взносы. Он вырос с 624 тыс. руб. до 711 тыс. руб. Тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование не изменился - 22%. Свыше предельной величины базы для начисления страховых взносов, как и прежде, установлен тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование в размере 10%.

С этого года вне зависимости от срока действия заключенных трудовых договоров, как это было ранее, также необходимо начислять пенсионные взносы с выплат иностранным гражданам и лицам без гражданства (за исключением высококвалифицированных специалистов), временно пребывающим на территории РФ.

Ставка страховых взносов в Федеральный фонд обязательного медицинского

страхования в 2015 году также не изменилась - 5,1 %. Кстати, с 2015 года уплачиваются страховые взносы в ФОМС необходимо со всех без ограничения сумм выплат и иных вознаграждений в пользу физического лица, за исключением сумм, которые не подлежат обложению страховыми взносами в соответствии со статьей 9 Федерального закона №212-ФЗ.

С 2015 года сумму страховых взносов, подлежащую перечислению в соответствующие государственные внебюджетные фонды, работодатели должны определять точно - в рублях и копейках. До 2015 года эту сумму определяли в полных рублях. Помимо этого, закончился срок действия пониженных тарифов страховых взносов, предусмотренных для сельскохозяйственных товаропроизводителей, организаций СМИ, организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих единый сельскохозяйственный налог, организаций, использующих труд инвалидов, общественных организаций инвалидов и их учреждений.

Исчерпывающую информацию и консультацию о порядке уплаты страховых взносов можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда России по месту регистрации страхователя. Помимо этого, на сайте ПФР в "Кабинете плательщика страховых взносов" страхователь может посмотреть реестр платежей, получить справку по сверке расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать взносы, выпустить квитанции и многое другое в режиме реального времени. Кроме того, в разделе "Электронные сервисы" есть сервис "Формирование платежных документов", помощью которого можно подготовить платежное поручение.

## ПРОДАЕТСЯ

Дрова колотые.  
Тел. 8-909-361-00-31,  
8-903-338-11-82.  
ОГРН 304730708600044

Реклама

Пшеница, ячмень, комбикорм.  
Тел. 8-927-805-61-38.  
ОГРН 304732114200012

Реклама

Трехкомнатная квартира в двухквартирном доме в р. п. Цильна (земля, баня, сарай, погреб).  
Тел. 8-902-245-75-77.

Двухкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино.  
Тел. 8-927-811-82-15,  
8-927-824-24-37.

Земельный участок под строительство дома (15 соток) в с. Б. Нагаткино, ул. Красноармейская.  
Тел. 8-908-47-77-966.

Заборные секции из металлической высечки разного вида и размера. Замер и консультация бесплатно. Зимние скидки.  
Тел. 8-927-800-80-75,  
8-927-818-75-36.  
ОГРН 3077321124000

## ПРОДАЕТСЯ

Двухкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино. Тел. 8-927-981-82-88.

Сено тюкованное.  
Тел. 8-908-488-99-47.

Квартира в р. п. Цильна (81,59 кв. м), ул. Пионерская, 3.  
Тел. 8-927-803-02-61.

Сруб бани. Тел. 8-937-271-03-50.

Корм для скота (дробина), 5 тонн.  
Тел. 8-927-984-18-72.

Коллектив Крестниковой средней школы выражает глубокое соболезнование учителю начальных классов Сызганской Галине Афанасьевне по поводу смерти брата.

Коллектив Староалгашинского детского сада "Радуга" выражает глубокое соболезнование воспитателю Уба Ирине Иосифовне по поводу смерти отца.

Коллектив и профсоюзная организация Цильнинской средней школы выражают глубокое соболезнование бывшему библиотекарю школы Торутановой Зое Петровне по поводу трагической гибели внука.

Скорбим по поводу ушедшей на 98-м году жизни Татьяны Петровны Мигуковой и выражаем соболезнование родным и близким покойной.  
Семьи Чекановых, Чамкиных и Конновых.

Выражаем глубокое соболезнование семьям Мигуковых по поводу смерти бабушки, прабабушки Мигуковой Татьяны Петровны.  
Семьи Чатта, Пойловых, Чундеровых, М. В. Сергеева.

## РАЗНОЕ

В стоматологическую клинику "Алмаз-Дент" (с. Б. Нагаткино) требуются стоматологи. Жилье предоставляется. Тел. 8-927-805-89-26.

Куплю автомобиль (можно в аварийном состоянии).  
Тел. 8-960-363-08-11.  
ОГРН 31473251200011

Реклама

Закупаем мясо свинины, говядины.  
Тел. 8-927-803-87-34.  
ОГРН 30573273500044

Реклама

Куплю картофель, морковь, свеклу.  
Тел. 8-965-695-48-78.

Утерянный военный билет на имя Лезина Сергея Ивановича считать недействительным.

Требуется приемщик лома в с. Б. Нагаткино. Оклад 8000 рублей.  
Тел. 8-927-800-5-008.

Утерянный военный билет на имя Рафиков Владимира Ивановича считать недействительным.

Реклама

**РЕМОНТ  
КОМПЬЮТЕРОВ  
установка программ.  
Настройка интернета  
Выезд бесплатный.  
Тел. 8-908-47-67-115**

312730925900012  
ОГРН

**РЕМОНТ  
АВТОМАТИЧЕСКИХ  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН  
НА ДОМУ  
Тел. 8-902-004-45-85**

ОГРН 304732133400046

**ДОСТАВКА  
СТРОИМАТЕРИАЛОВ:**  
- кирпич силикатный, печной, облицовочный;  
- керамблок 20x20x40;  
- керамзит; шифер;  
- цемент, гравий, песок;  
- шпалы, профнастил.  
**Тел. 8-903-338-13-64**

30473211900028  
ОГРН

**ОКНА ЛЮКС**  
ОКНА пластиковые. Двери, жалюзи, рамы (скидки, беспроцентная рассрочка).  
**СКИДКИ, ПОДАРКИ**  
Тел. 8 (9372) 75-48-00,  
8-909-357-91-95.  
Акция действительна до 30.06.2014  
ОГРН 310732132000088  
составлено от 9.03.2010 года

**ТАКСИ в р. п. Цильна**  
Круглосуточно.  
Везем всегда.  
**Тел. 8-904-198-78-32**

ОГРН 314732133200011

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
Доставка тела в морг и из морга  
Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
Бригада выноса, копка могилы  
Полный комплект услуг  
Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно  
**Тел. 8-927-824-39-15**

ОГРН 310732132000088  
составлено 02.02.2015 года

**Триколор ТВ  
ТЕЛЕКАРТА**  
от официального дилера.  
Установка, настройка, гарантийное обслуживание. Выезд специалиста в любой населенный пункт района.  
**Тел.: 8-927-630-21-46**

ОГРН 310732132000088  
составлено 05.02.2015 года

**РЕМОНТ  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН  
С ГАРАНТИЕЙ**  
**ТЕЛ. 8-937-273-98-71,  
8-960-364-96-28, 2-14-72.**

ОГРН 305732118600032  
Телефон П. Г.

Натяжные потолки  
"Семь небес". Недорого.  
**Тел. 8-937-276-12-92**

ОГРН 312732119200012  
ОГРН

**Прием лома цветных  
и черных металлов  
в с. Б. Нагаткино.  
Дорого.  
Тел. 8-927-800-5-008**

ОГРН 31373631600020

**СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР**  
по ремонту  
компьютеров, ноутбуков  
в с. Б. Нагаткино  
(здание автовокзала).  
**Тел. 8-908-480-10-15**

Реклама

16 февраля  
в Цильнинской участковой больнице будет вести прием врача-офтальмолог из МНТК  
"Микрохирургия глаза"  
(г. Чебоксары).  
ОГРН 1027301176209

Реклама

## Зима показывает свою власть

Февраль напомнил о правах зимы метелями, снегопадами, порывистым ветром и переменчивой температурой воздуха, что осложняет дорожную ситуацию. Аварийные ситуации возникают на разных дорогах - федерального значения, местного уровня. Вся эта погодная "неразбериха" призывает участников движения проявлять к дороге максимум внимания, быть осторожнее и помнить о правилах безопасного поведения. Это касается и водителей, и пешеходов. Одно дело - механические повреждения авто, машину отремонтировать можно, куда сложнее бывает вернуть здоровье. Случаются же и ДТП со смертельным исходом, что уже ничем не восполнить.

Уважаемые участники дорожного движения!

Будьте осторожны в пути, берегите жизнь и здоровье, соблюдайте правила дорожного движения.

Нынешние погодные условия, невнимательность водителей, нарушение ПДД провоцировали ряд аварий, есть и пострадавшие в них люди.

## Не уступил дорогу

Так, 30 января после полудня ДТП с механическими поврежде-

ниями авто произошло на участке автодороги "Цивильск - Ульяновск" (в районе Малого Нагаткина). Здесь житель Цильнинского района, 1957 года рождения, двигаясь на автомобиле второстепенной дороге, не уступил дорогу автомобилю "Скания" с цистерной под управлением 48-летнего жителя Чувашии. Столкновения избежать не удалось. К счастью, обошлось ЧП для участников движения без травм.

## Нештатная ситуация с участием школьного автобуса

2 февраля сразу после 13 часов "нештатная" ситуация с участием авто возникла на участке автодороги "Цильна - Чертановка". Здесь "ВАЗ-21074" под управлением 29-летнего жителя рабочего поселка Цильна при выезде с второстепенной дороги уступил дорогу пассажиру,ющемуся преимуществом в движении автомобилю "ПАЗ-32053" (школьный автобус), за рулем которого находился 50-летний житель этого же населенного пункта (водительский стаж с 1986 года). Машину получили механические повреждения. К счастью, в салоне школьного автобуса nobody пассажиров.

В связи с этим напоминаем водителям специализированных

## ГАИ информирует

транспортных средств, руководителям, в чьем ведении находятся подобные транспортные средства, о том, что во избежание "нештатных ситуаций", скажем, описанной, регулярно проводить профилактическую работу.

## Оказались в ковете

В ДТП, произошедшем около 14:40 на автотрассе "Цивильск - Ульяновск" (169-й км), пострадал пассажир 1986 года рождения, житель Большого Нагаткина, который был госпитализирован в ЦРБ. Медики, кроме травмы бедра, констатировали алкогольное опьянение. Не опасные для жизни травмы получил и водитель той машины - в госпитализации не нуждался.

Дорожное ЧП произошло при следующих обстоятельствах. В сложных метеоусловиях (порывистый боковой ветер) автомобиль "ГАЗ-2217" под управлением 36-летнего жителя Татарстана не удержался на занимаемой полосе и оказался в ковете по ходу движения транспортного средства. Травмированный 26-летний пассажир находился на заднем сиденье слева. Ремнем безопасности, что могло бы смягчить удар, не пользовался.

## НАДЗОР ЗА ДОРОЖНЫМ ДВИЖЕНИЕМ

30 января Отделением ГИБДД было проведено профилактическое мероприятие по надзору за дорожным движением на площади Революции села Большое Нагаткино. Было выявлено четыре административных правонарушения (ст. 12.16 ч. 1 КоАП РФ) - несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги; нарушения требований дорожного зна-

ка 3.2 "Движение запрещено". Применяют этот знак для запрещения движения всех транспортных средств на отдельных участках дорог. В то же время, действие знака 3.2 не распространяется на соответствующие транспортные средства, обслуживающие предприятия, находящиеся в обозначенной зоне, обслуживающие или принадлежащие гражданам, проживающим или работающим в этой зоне,

Валерий Малкин, начальник ОГИБДД.

## ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА

**ГОРЯЧИЕ  
СКИДКИ  
до 50%**

- ШУБЫ от 8000 р.
- КУРТКИ от 1500 р.
- ШАПКИ от 100 р.

8 февраля,  
с. Большое Нагаткино  
в РДК с 10 до 18 часов

\*Подробности у продавцов - консультантов. Реклама. Товар сертифицирован. ИП Снолов В.И.

ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015. Предложение действует с 10.02.2015 г. по 26.02.2015 г.

**Метелица**  
МОСКОВСКАЯ КОМПАНИЯ

ЗАВОДСКОЕ  
КАЧЕСТВО.

ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА  
БЕСПЛАТНО.

РАССРОЧКА.

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ.

РП ЦИЛЬНА ООО "ГИГАНТ"  
ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

**надежные  
ОКНА**  
от производителя  
**СКИДКИ!**

**ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!**

**ТЕЛ. 8(8422) 49-54-44,  
8-927-827-74-77**

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

## ПРОДАЕТСЯ

"Россельхозцентр" реализует проправитель семян картофеля "Престиж". Тел. 8-927-809-97-62.  
огрн 1077662014110 Реклама

Жилые дома в с. Б. Нагаткино, Мокрая Бугурна, трехкомнатная квартира в с. Карабаевка, квартира (100 кв.м) в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-902-002-59-48.  
огрн 31173212780043 Реклама

Дом в деревне Марьевка. Тел. 8-908-485-21-14.

Однокомнатная квартира в р.п. Цильна по адресу ул. Гагарина, 1. Тел. 8-967-77-44-299.

Дом в с. Б. Нагаткино по ул. Молокова. Тел. 8-906-145-69-68.

Земельный участок в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-906-145-69-68.

Деревянный дом с надворными постройками и земельным участком в р. п. Цильна, ул. Строительная, д. 10. Тел. 8-902-210-69-26.

Дрова. Тел. 8-909-359-66-52.  
огрн 31473093090020 Реклама

"ВАЗ-21124", 2006 г. вып. Цвет графитовый металлик (сигнализация, ГУР, двигатель 1,6, резина зима+лето). Тел. 8-927-987-54-46, 8-908-486-00-54.

Сруб бани в комплекте. Тел. 8-927-81-11-590.

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино, ул. Автомобилистов, 8. Тел. 8-904-197-49-08.

## ВАКАНСИИ НА 6 ФЕВРАЛЯ

Профессия	Предприятие	Адрес	Заработка
Киоскер	Большенинагаткинский почтamt УФПС Ульяновской области - филиал ФГУП «Почта России»	с. Б. Нагаткино	5554+пр
Инструктор по подписке			12187
Начальник ОПС Арабузовка			7495
Ведущий экономист	ООО «Россельхозбанк»	с. Б. Нагаткино	19000
Старший операционист			14000
Менеджер по закупкам	ООО "Нагаткинский перерабатывающий комбинат"	с.Б. Нагаткино	15000
Контролер КПП			10500
Продавец	ИП Беспалов А.В.	с. Б. Нагаткино	10000
Учитель английского языка	МОУ Верхнегимерянская СОШ	с. Верхние Тимеряны	18000
Учитель начальных классов	МОУ Б.Нагаткинская СОШ	с. Б. Нагаткино	15000
Секретарь судебного заседания	Ульяновский районный суд	с. Б. Нагаткино	12000
Электромонтер по эксплуатации распределительных сетей	ООО «МРСК Волги»	с. Б. Нагаткино	15000
4 разряда			17000
5 разряда			12000
Специалист Судебный пристав-исполнитель (юрист, экономист)	Служба судебных приставов	с. Б. Нагаткино	18000
Каменщик, штукатур-маляр	ИП Куприянов С.А.	г. Ульяновск	от 20000
Юрист	Управление ПФР в Цильнинском районе	с. Б. Нагаткино	15000
Диспетчер	Управление делами МО «Цильнинский район»	с. Б. Нагаткино	8400
Специалист	«Россельхозцентр»	с. Б. Нагаткино	8000
Помощник воспитателя	Детский сад «Ромашка»	с. Б. Нагаткино	5965
Контролер	МУП «Управляющая компания ЖКХ»	с. Б. Нагаткино	7600
Начальник отдела	Администрация МО «Цильнинский район»	с. Б. Нагаткино	19000
Экскаваторщик, тракторист на ДТ-75 и МТЗ-80	ООО Цильнинский элеватор	р.п. Цильна	12000

За справками обращаться в ОГКУ Центр занятости населения по телефону 2-15-84.

## ОКНА, ДВЕРИ И АРКИ

Входные металлические двери от 3500 руб.

Также можно заказать дверь по индивидуальным размерам.

Межкомнатные двери от 2800 руб. (в комплект входит коробка и 5 наличников), арки - от 3300 руб.

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Изготавливаем в короткие сроки.

Выезд на замер специалиста

и доставка бесплатно.

Тел. 89020037771, 89297993555

реклама  
314732120400014

реклама

Погода	7 фев. СБ.	8 фев. ВС.	9 фев. ПН.	10 фев. ВТ.	11 фев. СР.	12 фев. ЧТ.	13 фев. ПТ.
Температура	-11 -15	-12 -9	-5 -9	4 -11	-11 -9	-4 -3	-4 -14
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	741	736	742	751	749	746	746
Ветер	3-1	Ю-3	Ю-4	С3-2	3-4	Ю3-4	С3-3

